

党建工作有声有色 精神文明亮点纷呈 社会治理成效明显

奋进中的咸安商贸物流区

记者 陈志茹 通讯员 贾琴 杜春宝

2016年,咸安商贸物流区管委在区委、区政府的正确领导下,紧紧围绕年度工作目标,按照建成项目加大招商,尽快产生效益;在建项目加快进度,尽快建成营业;待建项目办好手续,尽快开工建设;洽谈项目加大力度,尽快签约落户的总体要求,完善工作机制,优化发展环境,强化自身管理,全年党建工作有声有色、党风廉政建设扎实规范、精神文明建设亮点纷呈、社会治安建设成效明显、新农村建设成果显著,绩效管理目标取得了重要突破。



咸安商贸物流区全体党员干部参观“八一三”丛葬坑陈列馆暨入党宣誓

党建工作有声有色

开展党建工作中,深入开展党的政治纪律和政治规矩专题教育活动。扎实开展服务型机关创建,以“党建工作项目化”为抓手,结合党员志愿者活动、“精准扶贫”等活动载体,围绕本单位党建特色亮点,创新项目,明确责任人,带头抓好党建“十件实事”的推进落实。

“十件实事”分别是:开展了一次送政策下乡活动,发放宣传资料800份;开展了一次节前送温暖活动,走访渡船村10户困难户,发放了2000元慰问金;组织了一次送苗木进村活动;开展了一次绿化义务植树活动;组织全体干部职工开展了一次联系村垃圾治理集中行动;在渡船村开展了一次“村村通客车”现状专题调研活动;指导帮助驻点村建好一支热心农村公益事业的义工队伍;提供了一批农民外出务工就业的信息,组织了村民30余人参加全市农民工招聘会;举行了一次“送图书、送技术、送知识”的活动,向渡船村送农业科技技术资料1500份;组织了一次“送电影”、“送健康文化产品”下乡活动;落实了“精准扶贫”帮扶资金7万余元。

党风廉政建设扎实规范

2016年来,咸安商贸物流区结合工作实际,坚定不移抓廉政建设,将干部的廉政建设情况同年底的考核、评先评优相挂钩,确保个个都是廉政干部。

其主要措施是:贯彻落实区委、区纪委五届全会精神,确保扎实有效地推进党风廉政建设和反腐纠风工作。学习市委和区委《关于落实党风廉政建设党委监督工作的意见》、《关于加强纪委对同级党委监督工作的意见》等。全体干部自查自纠,通过开展批评与自我批评、观看廉政教育片,认真听取中央和省、市、区主要领导关于党风廉政建设的讲话等,引导和警醒全体党员干部时刻警钟长鸣,切实把好党风廉政关,关闭“四风”的闸门。制定了一把手“四个

不直接分管”制度;强化主体责任制建设,落实“一岗双责”,层层签订责任状;加强对公务接待、厉行节俭、公务消费等制度的执行和落实,进一步推动作风监督的规范化、长效化。

精神文明建设亮点纷呈

2016年以来,咸安商贸物流区精神文明建设工作亮点纷呈、成效显著,为建设美丽咸安、推进商贸物流区建设提供了强大的精神动力和理论支撑。

主要成效是:建立了咸安商贸物流区理论学习工委中心组,配备了2名兼职理论辅导员。健全了学习制度,结合理论学习实际,制订了咸安商贸物流区学习考勤、干部自学、述学评学、考核考试等制度,同时建立规范学习档案制度,确保每个人都能做到扩大学习内容、延长学习时间、强化学习管理。强化了外宣工作,全年共在报纸、电视台、广播电台等媒体平台刊发新闻稿件数10篇,制作并发放咸安商贸物流区宣传手册1000余册,在广播电台滚动播放企业招商、园区宣传内容2000余次。

同时积极开展文明单位创建活动,制定措施、资金保障、宣传得力,在鱼水路与107国道交界处制作大型单立柱广告牌宣传文明创建活动,形成创建有专班,活动有创新,落实有保障的良好氛围。

社会治安建设成效明显

为进一步巩固社会治安综合治理成果,提高咸安商贸物流区广大企业对治安综合治理及平安建设的满意度。咸安商贸物流区管委会紧紧围绕“平安和谐企业”建设,在园区内开展全方位、多层次、宽领域的综治活动,全程监督活动进程,确保活动取得实效。

在工作中,以加强社会治安防控体系建设,进一步构建人防、物防、技防网络,全力打造高效的社会治安防控体系。健全了治安巡防员、治安信息员、

治安志愿者等群防群治队伍,强化队伍的教育培训和规范化管理。

2016年,在管委会积极协调下,成功化解2起历史沉积性矛盾;成功调处企业、建筑商与农民工之间,项目方与建设方之间20余起纠纷,既维护了企业的利益,又极大地保障了农民工的权益,最大限度地确保了市场稳定。认真办理好了全年的信访件,对落实后的信访人进行再跟踪,切实做到了答疑解惑到位、宣讲政策到位、督办落实到位。全年共处置来访来电投诉200余次,完成矛盾调处工作百余起,没有发生一起进京赴省上访事件。

新农村建设成果显著

2016年,咸安商贸物流区按照“精准识别、精准帮扶、精准管理”的原则,强化了与“三万”、“扶贫”驻点村渡船村的联系,同时加大了对湖场、渡船两个新型社区的基础设施建设和资金投入。

其主要措施是:突出为民办好事、办实事、办真事,结合“三万”、“精准扶贫”工作,和渡船村干部一起在村组开展“绿化、美化、净化”专项惠民行动,投入10余万元帮助渡船村植树绿化、修路、整治环境卫生,配备垃圾箱,极大改善了村组的生产、生活环境;投入近百万元全力做好湖场、渡船两个新型社区的道路、管网等基础设施配套、绿化、水改、电改等工作,确保还建户“人有所居、居有所便”,目前,两个新型社区路网、管网等基础设施配套工作已基本完成,两个新型社区的水改、电改均已完工,两个新型社区现已还建入住60余户;全力做好“精准扶贫”工作,咸安商贸物流区全体干部职工共包保官埠镇渡船村贫困户29户,人均包保4户,扶贫工作,所有包保干部都与村组干部一起同开会、同部署、同入户,2016年,已有13户实现脱贫,占总包保人数的45%,同时完善制定总体脱贫制度和方案,确保2017年年底实现整体全部脱贫目标。

区委书记李文波

调研咸安商贸物流区

本报讯(通讯员贾琴 杜春宝)12月26日下午,咸安区委书记李文波轻车简从来到咸安商贸物流区调研指导园区项目建设和基础设施建设情况,区发改局局长陈清淦,咸安商贸物流区党委书记、管委会主任贾琴陪同调研。

李文波一行先后察看了月星家居建材广场建设情况、义乌国际商贸城中影影城前期改造的准备情况,以及中闽大厦、钢材灯饰城等签约项目的开工筹备情况,重点了解了项目的施工进度、招商情况及存在的困难和问题。同时实地视察了中心巷路、兴隆东西路、商贸大道、跨国道通道等园区基础设施的规划、筹建、在建情况,并对园区未来发展走向给予了指导和肯定。

李文波指出,咸安商贸物流区的基础设施建设一定要紧贴项目建设,要便利园区项目企业,要千方百计为市场、企业发展创造便利条件、服好务。李文波表示,为增加园区市场人气和人流量,促进市场繁荣,咸安商贸物流区应继续加大基础设施建设力度,特别是要强化园区与咸安老城区的联系,要想方设法优先拉通联系“两区”之间的中心巷路,便利人员往来、活跃园区经济。李文波强调,咸安商贸物流的发展,一定要立足当前、着眼长远,要提前谋划、提早布局,要紧紧把握紧邻107国道的区位优势,结合“十三五”规划,考虑园区未来发展趋势,力争“东扩”与高铁未来城相衔接,“西进”与咸安经济开发区毗邻,打造107国道沿线经济带,助力咸安经济社会的全面发展。

咸安商贸物流区 招商信息

义乌国际商贸城现有36亩土地(位于五金路一线)对外招商合作开发。

月星家居建材广场现有130余亩土地(位于鱼水路口与107国道交界处一线)对外招商合作开发。

中国三亿茶都有76亩土地(位于项目旁边)对外招商合作开发。

五金机电大市场项目三期已全部完工,现有部分商铺对外招商。

亿丰农商贸批发大市场正与实力团队联手,对市场资源的整合以及经营业态的转换升级进行全面的打造,现对农副产品、家居装饰、汽车后市场、酒店、银行配套、餐饮等业态进行全面招商。

同时咸安商贸物流区园区在“十三五”期间,针对现代物流园区、电子商务区、苗木花鸟市场、电子数码城、农资市场等业态进行全面招商,欢迎省内外有识之士前来参观、考察、洽谈。